
TÁJÉKOZTATÁS A VAS ÉS ACÉL IMPORTŐRÖK SZÁMÁRA

Negyedévente jelentést kell benyújtania az EU-ba importált vas- és 
acéláruk mennyiségéről, az előállításuk során kibocsátott 
üvegházhatású gázok kibocsátásáról (belőlük keletkező), valamint az 
áruk előállítása során az áruk után már esedékes vagy fizetett 
tényleges szén-dioxid-árakról.

Az EU szén-dioxid határkiigazítási mechanizmusának (CBAM) átmeneti szakasza 2023. október 1-jén 
lépett hatályba.

A CBAM az EU mérföldkőnek számító eszköze arra, hogy méltányos árat szabjon az üvegházhatású 
gázok (ÜHG) kibocsátására, amelyeket az EU-ba érkező egyes ÜHG-intenzív áruk, köztük a vas- és 
acéláruk előállítása során bocsátanak ki. Biztosítani fogja, hogy az EU éghajlati célkitűzései ne 
sérüljenek, és ösztönözni fogja a tisztább ipari előállítást az EU-n kívüli országokban.

Ön mint a vas- és acéláruk uniós importőre kulcsfontosságú szerepet játszik a CBAM EU 
klímapolitikai céljainak elérésében és végrehajtásában.

SZÉN-DIOXID HATÁRKIIGAZÍTÁSI MECHANIZMUS

Önnek 2026-ig nem kell pénzbeli kifizetéseket teljesítenie, és ekkor 
Ön vagy vámjogi képviselője köteles lesz az árukbók keletkezett 
kibocsátási egységek mennyiségének megfelelő CBAM 
tanúsítványokat vásárolni és leadni (az EU ETS szerinti ingyenes 
kiosztás fokozatos megszűnésével arányosan).

Az Európai Bizottság az új rendszer átmeneti szakaszában 
való eligazodás megkönnyítése érdekében Ön és nemzetközi 
kereskedelmi partnerei számára elérhetővé tett egy 
ellenőrző listát a szükséges lépésekről, a működési 
útmutatókat és egy sor e-tananyagot.

Az első lépések megtételéhez 
tekintse meg az importőröknek 
szóló ellenőrző listánkat a 
következő címen link vagy QR-kód:
https://europa.eu/!nF6C6q



LEGFONTOSABB TUDNIVALÓK A VAS ÉS ACÉL IMPORTŐRÖK SZÁMÁRA A 
CBAM ÁTMENETI SZAKASZÁBAN

A vas- és acél importőröknek vagy vámjogi képviselőiknek a következőket kell 
bejelenteniük negyedévente:

A CBAM hatálya alá tartozó, az előző 
negyedévben az EU-ba importált vas- és 
acéláruk mennyisége (tonnában).

Az EU-ba importált árukból keletkező közvetlen 
CO₂-kibocsátás.

A felhasznált villamos energia előállításából 
származó, az árukból keletkező közvetett 
kibocsátások az említett áruk előállítása során.

A származási országban a keletkezett kibocsátásokért 
fizetendő vagy fizetett szén-dioxid-ár az importált 
árukra tekintettel, az árengedmény vagy egyéb 
kompenzáció levonásával együtt.
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A közvetlen kibocsátások esetében a negyedéves jelentéseknek az áruk előállítása során 
keletkezett tényleges kibocsátásokon kell alapulniuk. Amennyiben az importőr nem 
rendelkezik minden szükséges információval, az átmeneti időszak alatt bizonyos mértékig 
alapértelmezett értékeket lehet használni. A közvetett kibocsátások esetében a 
jelentéstétel általában alapértelmezett értékeken alapul, de bizonyos feltételek mellett a 
ténylegesen keletkezett közvetett kibocsátások is jelenthetők. Az új jelentéstételi 
kötelezettség hatálya alá tartozó termékeket a CBAM-rendelet I. melléklete részletezi.

Látogasson el a következő 
oldalra:
https://taxation-customs.ec.europa.
eu/carbon-border-adjustment-
mechanism_en

Ön és nemzetközi kereskedelmi partnerei a keletkezett 
kibocsátás kiszámításához szükséges összes részletet 
megtalálhatják az erre a célra létrehozott weboldalon 
elérhető útmutatóban és e-learning anyagokban.
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